

**«СОГЛАСОВАНО»**

Председатель Совета ОСОО  
«Национальная федерация  
Бадминтона России»



**«УТВЕРЖДАЮ»**

Президент ОО  
«Федерация бадминтона  
Приморья»



## **ИЗВЕЩЕНИЕ**

о проведении Первенства Дальневосточного федерального округа РФ отборочных спортивных соревнований по бадминтону XI летней Спартакиады учащихся (юношеская) России 2022 года

### **Организаторы:**

Общее руководство осуществляют Министерство спорта РФ, Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр подготовки спортивного резерва» (далее – ФГБУ ФЦПСР). Непосредственное проведение соревнований возлагается на Министерство физической культуры и спорта Приморского края и ОО «Федерация бадминтона Приморья» и утвержденную ими главную судейскую коллегию. Главный судья – Баев Сергей Николаевич.

### **Нормативные документы:**

Регламент проведения спортивных соревнований XI летней Спартакиады учащихся (юношеская) России 2022 года п.3.1, действующие правила вида спорта бадминтон, утвержденные Министерством спорта РФ.

### **Сроки проведения:**

30 апреля - 03 мая 2022г., 30 апреля день приезда, 01-03 мая – игровые дни, 03 мая – день отъезда.

### **Место проведения:**

Приморский край, г. Владивосток, С/К «Восток-спорт» (ул. Лейтенанта Шмидта 17).

### **Участники соревнований:**

В соревнованиях могут принимать участие спортсмены возрастной категории «юноши, девушки (до 17 лет)» (2006-2008 годов рождения), имеющие спортивную квалификацию не ниже III спортивного разряда, входящие в команду субъекта РФ в Дальневосточном Федеральном округе. Младшая возрастная группа не допускается.

Максимальный состав спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации до 10 человек, в том числе до 8 спортсменов (до 4-х юношей и до 4-х девушек) и до 2-х тренеров (в том числе 1 руководитель команды).

### **Условия проведения:**

Каждая команды может заявить в одиночных разрядах не более 3-х спортсменов в каждом разряде, в парных разрядах – не более 2-х пар в каждом разряде, в смешанном парном разряде – не более 3-х пар. Пары во всех разрядах формируются только из



спортсменов одного субъекта РФ. Спортивные соревнования в одиночных разрядах на предварительном этапе проводятся в группах (по круговой системе) с последующим финальным этапом по системе с выбыванием, в парных разрядах и смешанном парном разряде – по системе с выбыванием. Третьи места во всех разрядах не разыгрываются.

**Вид волана:**

Соревнования проводятся перьевыми воланами марки YONEX AS 40/50. Воланы предоставляются командами участницами соревнований.

**Финансирование:**

Финансовое обеспечение Первенства Дальневосточного Федерального округа осуществляется за счет средств ОО «Федерация бадминтона Приморья».

Расходы, связанные с питанием, проживанием, проездом участников до места проведения соревнований и обратно обеспечивают командирующие организации.

**Награждение:**

Спортсмены, занявшие первые, вторые и третьи места в Первенство ДФО в личных видах программы, награждаются медалями и дипломами.

Спортивные сборные команды субъектов, занявшие первые, вторые и третьи места в командном зачете в Первенстве ДВФО, награждаются кубками.

Тренеры победителей во всех видах программы награждаются дипломами.

**Заявки на участие:**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях с указанием разрядов подаются в ОО «Федерация бадминтона Приморья» не позднее 26 апреля 2022 года по электронному адресу [baevsn@mail.ru](mailto:baevsn@mail.ru).

Официальная заявка спортивной сборной команды субъекта РФ с указанием в таблице полного состава участников (руководитель команды, спортсмены, тренеры и иные специалисты), подписанная представителем органа исполнительной власти субъекта РФ в области физической культуры и спорта, главным(старшим) тренером спортивной сборной команды субъекта РФ и врачом медицинского учреждения по форме согласно Приложению №1 к Положению, предоставляется в комиссию по допуск 01 мая 2022г.

К заявке прилагаются следующие документы:

1. На каждого участника документ, удостоверяющий личность – паспорт гражданина РФ или паспорт гражданина РФ, удостоверяющий личность гражданина РФ за пределами территории РФ;
2. Зачетная квалификационная книжка или удостоверение (МС, МСМК);
3. Страховой медицинский полис обязательного страхования граждан;
4. Полис о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
5. Согласие на обработку персональных данных, включая тренеров и представителей.

**Данное извещение является официальным вызовом на соревнования.**

